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Gebruikte afkortingen, opmerkingen. ggbstraat 748 v

Abbreviations, remargues: 2640 Mortsel

A.C. appellation contrdlée (D.O., D.O.C., D.O.C.G., QmP)
Ch.  chateau

mise au chateau

mise au domaine

mise a la propriété

mise d'origine

mise belge

mise francaise

Nederlandse botteling

Erzeugerabfullung
in oorspronkelijke houten kist/dans leur caisse de bois d'origine
in oorspronkelijke doos/dans leur boite d'origine

oom <L
OX» zmwowoon

N
=

enkel voor deze loten kunnen BTW-plichtigen 21% BTW recupereren, in
zoverre hen dat bij aankoop van wijnen toegestaan is.

uniquement pour ces lots-ci les acheteurs soumis a la TVA, peuvent récupérer
21% de TVA, s'ils sont authorisés de déduire des achats de vins.

bs, Is, ms, us, vts, ts, bn, neck, vidange... zijn intussen algemeen ingeburgerde niveau-aanduidingen, zoals
het aantal cm onder de stop voor schouderloze flessen. Het zijn benaderingen naar goed vermogen, op deze
basis worden geen reclamaties aanvaard. Bij twijfel: informeer vooraf bij de directie.

Haast alle wijnen komen uit particuliere kelders, waar ze vaak al meer dan 40 jaar lagen.

De sporen daarvan aan capsules en etiketten zijn vanzelfsprekend en kunnen geen voorwerp zijn
van discussie.

Ce sont des abbreviations genéralement connues, ainsi que le nombre de centimetres en dessous du
bouchon. 1l s’agit d’indications faites de bonne foi et sur cette base aucune réclamation est

acceptée. En cas de doute: renseignez-vous aupres de la direction.

La majorité des bouteilles vient de caves privees ou elles ont été gardées souvent pendant plus de

40 ans. Les traces aux capsules et aux étiquettes sont évidentes et ne peuvent pas étre objet de
discussion.

Opmerking betreffende de biedingen in de wijnveiling.

Wanneer het gaat om homogene loten, wordt er geboden per fles, met verplichting het lot
te nemen, wanneer het gaat om heterogene loten, wordt er geboden per lot. Eventuele schattingen zijn dan

ook in die zin.

Avis concernant les enchéres lors de la vente de vins

Les enchéres s'entendent prix a la bouteille, lorsqu'il s'agit d'un lot homogene, avec

obligation de prendre le lot entier.

Quand il s'agit d'un lot hétérogene, I'enchere est faite pour le lot complet. Estimations éventuelles se
comprendent dans le méme sens.

INLICHTINGEN RENSEIGNEMENTS

N.V. JORDAENS S.A.
tel 03/449 44 30
e-mail rik.martens@skynet.be
www.jordaens.eu
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Lot witte wijn aantal: 11 bt

Muscat A.C. Alsace Preiss-Henny, Mittelwihr M.O. 1970 aantal: 4 bt lage niveaus
Riesling A.C. Alsace Mabhler-Besse & Cie, Antwerpen M.O. 1970 aantal: 4 bt

Pinot Gris Vin de Qualité de la Moselle Luxembourgeoise Caves St.Martin, Remich M.O.
1982 aantal: 3 bt

est./

Lot witte wijn aantal: 14 bt
Ch. Larrivet-Haut-Brion A.C. Pessac-Léognan Grand cru classé de Graves M.C. 1967

aantal: 3 bt bn

| Chenin d'Or A.C. Bonnezeaux Compagnie Vinicole de Thouarcé M.O. 1966 aantal: 1 bt
| Sauvignon du Ch. Malard A.C. Bordeaux M.C. 1980 aantal: 3 bt

Ch. Michel de Montaigne A.C. Cotes de Bergerac Madame Mahler-Besse M.O. 1981
aantal: 1 bt
Dom. de la Rousseliére A.C. Muscadet de Sévre & Maine Le Marquis de la Hautiére,

est./

Lot witte wijn aantal: 17 bt

Niersteiner Domthal Rheinhessen Martin Spira 1, Weinbau Zotzenheim E.A. 1966
aantal: 9 bt

Liebfraumilch Rheinkapelle Rhein-Wein Robt. Brno-Wistefeld, Riidesheim E.A. 1969

' | aantal: 8 bt

est./

Lot rode wijn aantal: 6 bt

Hospices de Beaune M. Champeval & P. Bouillon, Bordeaux-Vougeot 1967 aantal: 1
bt

Bourgogne A.C. Réserve P. de Marcilly, Beaune M.O. 1973 aantal: 1 bt

Bourgogne Hautes Cotes de Nuits A.C. - Tastevinage Les Caves des Hautes Cétes,
Beaune M.O. 1983 aantal: 1 bt

Pernand-Vergelesses le Cru Vergelesses A.C. Dom. Rapet Pére & Fils, Pernand M.D.
1988 aantal: 1 bt

est./

Lot rode wijn aantal: 5 bt
Ch. Villegeorge A.C. Haut-Médoc Grand cru exceptionnel M.C. 1962 aantal: 1 bt ts
Ch. Hontemieux A.C. Médoc 1969 aantal: 1 bt ts

| Ch. Des Sabines A.C. Lalande-de-Pomerol M.P. 1981 aantal: 1 bt neck

Ch. Tronquoy-Lalande A.C. St-Estéphe M.C. 1982 aantal: 1 bt neck

| Rioja Gran Reserva D.O. Federico Paternina, Ollauri M.O. 1973 aantal: 1 bt

est./

Lot rode wijn aantal: 15 bt
Ch. Vignelaure VDQS Coteaux d’Aix en Provence G. Brunet, Rians M.C. 1973 aantal: 1
bt

' Ch. Vignelaure VDQS Coteaux d’Aix en Provence G. Brunet, Rians M.C. 1971 aantal: 1
- | bt ms

Beaumont des Gras A.C. VDQS Cotes du Vivarais Les Vignerons Ardechois, Ruoms
M.O. 1996 aantal: 2 bt
Chéateauneuf-du-Pape A.C. Ropiteau Fréeres, Meursault M.O. 1980 aantal: 1 bt

est./
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Lot witte bordeaux aantal: 6 bt

Ch. L'Arieste A.C. Sauternes aantal: 1 bt

Ch. Fortin A.C. Loupiac M.C. 1969 aantal: 2 bt

Ch. Lamarque A.C. Ste-Croix-du-Mont M.C. 1934 aantal: 1 bt ts

| Ch. Pajot A.C. Sauternes M.C. 1955 aantal: 1 bt Is

Ch. Doisy-Védrines A.C. Sauternes 2e grand cru classé M.C. 1961 aantal: 1 btts
est./

Lot rode bordeaux aantal: 6 bt

Ch. Beauséjour-Bécot A.C. St-Emilion grand cru classé M.C. 1970 aantal: 1 bt vts
Ch. Pavie A.C. St-Emilion 1e grand cru classé M.C. 1974 aantal: 1 bt neck

Ch. Labégorce A.C. Margaux Cru bourgeois M.C. 1983 aantal: 1 bt neck

Ch. Prieuré-Lichine A.C. Margaux 4e grand cru classé M.C. 1986 aantal: 1 bt neck
Ch. Prieuré-Lichine A.C. Margaux 4e grand cru classé M.C. 1988 aantal: 1 bt neck
Ch. Bonalgue A.C. Pomerol M.C. 1990 aantal: 1 bt neck

est./

Lot rode bordeaux aantal: 12 bt

Cheval Noir A.C. St-Emilion M&hler-Besse s.a., Bordeaux M.O. 1992 aantal: 5 bt

Ch. Tour Chapoux A.C. Bordeaux M.C. 1988 aantal: 3 bt

Ch. Peybonhomme Les Tours A.C. 1e Cotes de Blaye Cru bourgeois M.C. 1998 aantal:
2 bt

Ch. Monbrison A.C. Margaux Cru bourgeois M.C. 1988 aantal: 1 bt

Ch. Lamothe A.C. 1e Cobtes de Bordeaux M.C. 1982 aantal: 1 bt

est. 12/ 20

10

Lot rode bordeaux aantal: 12 bt

Ch La Tour Seran A.C. Médoc Cru bourgeois M.C. 1982 aantal: 1 bt

Clos de I'Eglise A.C. Lalande-de-Pomerol M.C. 1970 aantal: 4 bt

Ch. Montaigne A.C. Bordeaux Supérieur M.B. 1971 aantal: 1 bt

Ch. Patris A.C. St-Emilion grand cru M.C. 1970 aantal: 2 bt

Bois-Gentil A.C. St-Estéphe Mahler-Besse s.a., Bordeaux M.O. 1970 aantal: 1 bt
Ch. Cos d’Estournel A.C. St-Estephe 2e grand cru classé M.C. 1959 aantal: 1 bt ms
Ch. Margaux A.C. Margaux le grand cru classé M.C. 1975 aantal: 2 bt ms, vls,

est./

11

Lot witte bourgogne aantal: 9 bt
Corton-Charlemagne A.C. Dom. Michel Voarick & Fils, Aloxe M.D. 1983 aantal: 1 bt

y ', Montrachet A.C. Grand cru Pierre Morey, Meursault M.P. 1980 aantal: 2 bt

1| Montrachet A.C. Grand cru Marquis de Laguiche, Monopole Joseph Drouhin, Beaune

M.O 1969 aantal: 3bt3,5a4 cm
Meursault A.C. Potinet-Ampeau, Monthélie M.P. 1966 aantal: 3bt3 a5 cm

est./

12

Lot witte bourgogne aantal: 11 bt

Chablis 1e Cru A.C. Mahler-Besse & Cie, Beaune M.O. 1968 aantal: 2 bt 4 cm
Puligny-Montrachet Clos du Cailleret A.C. Joseph Drouhin, Beaune M.O. 1969 aantal:
4 bt 1,5 a4,5cm, 2 halsetiketten manco

Meursault A.C. Labaume Ainé & Fils, Beaune M.O. 1971 aantal: 5 bt 2,5 cm, 1 etiket
manco

est./
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Lot witte bourgogne aantal: 12 bt
Bourgogne Aligote A.C. Bacheroy Josselin, Maligny M.O. 1976 aantal: 6 bt
£ Meursault Les Clous A.C. Mahler-Besse & Cie, Antwerpen M.O. 1977 aantal: 2bt5,5a
6,5cm
?_ 1 Meursault Les Clous A.C. Méhler-Besse & Cie, Antwerpen M.O. 1985 aantal: 2bt 2,5 a
5cm
Chablis 1e Cru Vaillons A.C. Mahler-Besse & Cie, Antwerpen M.O. 1978 aantal: 1 bt
2,5cm
' est./
14 1

Lot witte bourgogne aantal: 12 bt

Meursault A.C. Potinet-Ampeau, Monthélie M.O. 1966 aantal: 4 bt 3 cm, zwaar
beschadigde etiketten

Auxey-Duresses A.C. Michel Prunier, Auxey M.D. 1973 aantal: 8bt2,5a3,5¢cm, 1
etiket manco

est./

| Lot rode bourgogne aantal: 3 bt

Volnay Clos des Chénes A.C. 1e cru Potinet-Ampeau, Monthélie M.P. 1952 aantal: 2 bt
4 cm

| Volnay Clos des Chénes A.C. 1e cru Potinet-Ampeau, Monthélie M.P. 1959 aantal: 1 bt

3cm

est./

Lot rode bourgogne aantal: 3 bt

Bourgogne A.C. - Tastevinage Jean-Claude Boisset, Nuits M.O. 2004 aantal: 1 bt
Santenay le Cru A.C. Héritier de Nessoncourt, Beaune M.O. 1995 aantal: 1 bt

Beaune Cuvée Nicolas Rolin A.C. - Hospice de Beaune Pierre André, Aloxe M.O. 1990
aantal: 1 bt

est./

Lot rode bourgogne aantal: 8 bt
Richebourg A.C. Grand cru Dom. Gros Frére & Soeur, Vosne M.D. 1970 aantal: 3 bt 3 a

G5 7 cm, 2 capsules beschadigd

lpg | Volnay A.C. Labaume Ainé & Fils, Beaune M.O. 1971 aantal: 1 bt 3 cm
| Brouilly A.C. Ch. de Pierreux, Calvet, Beaune M.O. 1971 aantal: 1 bt 5,5 cm

Mazy-Chabertin A.C. Grand cru Dom. F. Tortochot & Fils, Gevrey M.D. 1972 aantal: 1 bt
5,5cm
Clos de Vougeot A.C. Grand cru Mahler-Besse & Cie, Antwerpen M.O. 1973 aantal: 1 bt

est./

Lot rode bourgogne aantal: 11 bt
Vosne-Romanée A.C. Jean-Pierre Mugneret, Vosne M.P. 1977 aantal: 1 bt beschadigd
etiket

¥ Pernand-Vergelesses 1e Cru A.C. Dom. Dominique Guyon, Aloxe M.D. 1977 aantal: 1

bt

Aloxe-Corton Les Fourniéres A.C. Dom. Dominique Guyon, Aloxe M.D. 1977 aantal: 1
bt

Beaune-Gréves A.C. 1e cru Thomas Fréres, Nuits M.O. 1978 aantal: 5 bt

est./
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19

Lot rode bourgogne aantal: 12 bt

Pommard A.C. M. Javouhey, Nuits M.O. 1964 aantal: 1 bt 2 cm

Nuits St.-Georges Les Boudots A.C. 1le cru Mahler-Besse & Cie, Beaune M.O. 1967
aantal: 1 bt 2,5 cm

Nuits St.-Georges A.C. Mahler-Besse & Cie, Beaune M.O. 1969 aantal: 2 bt 2 cm
Gevrey-Chambertin Paladin A.C. 1e cru Mahler-Besse & Cie, Beaune M.O. 1969 aantal:
2bt3cm

Chambolle-Musigny A.C. Mahler-Besse & Cie, Beaune M.O. aantal: 1 bt 3,5 cm,

est./

20

Lot rode bourgogne aantal: 12 bt
Clos de la Roche Cuvée Vieilles Vignes A.C. Dom. Ponsot, Morey M.D. 1972 aantal: 9
bt4a55cm,1x6,5cm

| Charmes-Chambertin A.C. Grand cru Méhler-Besse & Cie, Antwerpen M.O. 1979

aantal: 3bt3,5a4,5cm

est./

21

Lot rode bourgogne aantal: 12 bt

Nuits St.-Georges Les Boudots A.C. Mahler-Besse & Cie, Beaune M.O. 1967 aantal: 9
bt 4 a 5 cm. 3 erg beschadigde etiketten

Chambolle-Musigny A.C. Méahler-Besse & Cie, Beaune M.O. 1969 aantal: 3bt3a5,5
cm

est./

22

Lot rode bourgogne aantal: 12 bt

Rode bourgogne zonder etiket M.O. 1978 aantal: 1 bt 2 cm

Beaune Clos des Marconnets A.C. 1e cru Chanson Pére & Fils, Beaune 1966 aantal: 1
bt2,5cm

Pommard-Rugiens A.C. 1e cru Pothier-Rieusset, Pommard M.O. 1971 aantal: 3 bt 3,5 a
5cm

Chambertin Clos de Beze A.C. Grand cru Joseph Drouhin, Beaune M.O. 1971 aantal: 3
bt0,5cm-3cm-6cm

est./
Lot schuimwijn aantal: 5 bt
Champagne Premier Cru Brut Charles Mignon, Epernay M.O. aantal: 1 bt
Champagne Brut Pommery & Greno, Reims M.O. aantal: 1 bt
Champagne Grande Réserve Chouilly 1e Cru Michel Genet R.M. M.O. aantal: 1 bt
Prosecco della Marca Trevigniana I.G.T. Amistani -Guarda, Montebelluna M.O. aantal:
1 bt
Vouvray Brut A.C. A. & R. Barriere Freres, Bordeaux M.O. aantal: 1 bt
y est./
Lot likeurwijn aantal: 2 bt
Noval over 40 years Port Bottled in 1980 Quinta do Noval, Vila Nova de Gaia aantal: 1

bt

Noval Crusted Port M.O. 1962 aantal: 1 bt

est./
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Lot likeurwijn aantal: 4 bt

Madeira Barbeito Malvasia Old Reserve 10 years old Vinhos Barbeito, Funchal M.O.
aantal: 1 bt

Quinta do Porto Ferreira 10 anos M.O. aantal: 2 bt

Taylor’'s 20 year old tawny port Aged for 20 years in wood. Taylor Fladgate & Yeatman,
Vila Nova de Gaia M.O. aantal: 1 bt

est./

Lot madera aantal: 3 bt
Madeira Boal Reserva D’Oliveiras M.O. 1968 aantal: 2 bt
Madeira Malmsy 15 Years Old Rich Blandy’'s M.O. 0 aantal: 1 bt

est./

27 i
Sauternes A.C. Mahler-Besse s.a., Bordeaux M.O. 0 aantal: 13 bt bn a ts

est. 6/ 10

Champagne Grand Cru Brut Paul Decotte, Mailly M.O. 0 aantal: 3 Mag. oude flessen
est. 15/ 20

29 1
Champagne Grande Réserve Chouilly 1e Cru Michel Genet R.M. M.O. 0 aantal: 6 Mag.
oude flessen, 1 vidange, 2 beschadigde kurken

est. 20/ 30

30 1
Marcuset Blanc de Blancs Brut Méthode champenoise Jaboulet-Vercherre, Beaune
M.O. 0 aantal: 10 bt

est. 2/0

Wisdom Sherry Golden Cream Wisdom & Warter, Jerez M.O. O.D. 0 aantal: 6 bt
est. 6/ 10
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Wisdom Sherry Golden Cream Wisdom & Warter, Jerez M.O. O.D. 0 aantal: 6 bt
est. 6/ 10

Muscat de Frontignan A.C. Ch. de la Peyrade, Frontignan M.C. 0 aantal: 11 bt
est. 6/ 10

34

Ch. de Beaulieu V.D.Q.S. Coteaux d’Aix en Provence R. Touzet, Rognes M.O. 1
aantal: 10 bt

est. 2/0

35

Ch. La Tour du Pin-Figeac A.C. St-Emilion grand cru classé 1940 aantal: 12 bt bn a ts.
2 ms, zonder capsules

| est.  30/40

36

Ch. La Tour du Pin-Figeac A.C. St-Emilion grand cru classé 1940 aantal: 12 btts a
ms. 2 Is. Zonder capsules, 1 beschadigd etiket

M| est. 30/ 40

37

Ch. La Tour du Pin-Figeac A.C. St-Emilion grand cru classé 1940 aantal: 12 bt9ts, 3
ms, zonder capsules

| est. 30/ 40

38

Ch. La Tour du Pin-Figeac A.C. St-Emilion grand cru classé 1940 aantal: 12 bt 8 ts, 4

_| ms, zonder capsules

| est. 30/ 40
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39

| est.

20/ 30

Volnay Clos des Chénes A.C. le cru Potinet-Ampeau, Monthélie M.O. 1952 aantal: 12
bt 3 a 8 cm, 2 beschadigde etiketten

= est.

12/ 20

Ch. Calon-Ségur A.C. St-Estéphe 3e grand cru classé M.C. 1955 aantal: 5bt3ms, 1
s, 1 vidange. 1 beschadigd etiket

41

est.

Volnay Clos des Chénes A.C. le cru Potinet-Ampeau, Monthélie M.O.
bt25a4cm.1x6cm

50/ 70

1959

aantal: 12

42

est.

Volnay Clos des Chénes A.C. le cru Potinet-Ampeau, Monthélie M.P.
* 4 cm, 2 vuile etiketten

50/ 70

1959

aantal: 8 bt

43

Volnay Clos des Chénes A.C. le cru Potinet-Ampeau, Monthélie M.P.
bt4a6,5cm

50/ 70

1959

aantal: 12

44

est.

Volnay Clos des Chénes A.C. 1e cru Potinet-Ampeau, Monthélie M.P.
bt 3,5 a 6. 3 schouderetiketten manco

50/ 70

1959

aantal: 12

45

est.

Volnay Clos des Chénes A.C. le cru Potinet-Ampeau, Monthélie M.P.
bt3a4cm.1x6,5cm

50/ 70

1959

aantal: 12
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46

.| est.

Volnay Clos des Chénes A.C. le cru Potinet-Ampeau, Monthélie M.P. 1959 aantal: 12
bt4,5a6,5cm

50/ 70

47

Volnay Clos des Chénes A.C. le cru Potinet-Ampeau, Monthélie M.P. 1959 aantal: 12
bt4,5a5,5cm

est. 50/ 70

48

'l

| | |
L g gy Bl W

Volnay Clos des Chénes A.C. 1e cru Potinet-Ampeau, Monthélie M.P. O.D. 1959 aantal:
12bt2a3,5cm

est. 50/ 70

49

| est.

Volnay Clos des Chénes A.C. 1e cru Potinet-Ampeau, Monthélie M.P. O.D. 1959 aantal:
12bt4a5cm.1x7,5cm

50/ 70

50

b | est.

Ch. Léoville-Barton A.C. St-Julien 2e grand cru classé M.C. 1961 aantal: 6 hbt 2 ts, 3

| ms, 1vls. 1 gescheurd etiket.

40/ 50

51 1
Dom. de l'lsolette Cétes du Lubéron Lux Pinatel, Apt M.D. 1962 aantal: 1 DMag.
beschadigde kurk en capsule
est. 12/ 20

52 i

Ch. Marquis de Terme A.C. Margaux 4e grand cru classé M.C. 1962 aantal: 2 bt ms,
etiketten vervaagd

est. 12/ 20
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53 1

Ch. Capduhaut Grand Poujeaux A.C. Moulis-en-Médoc M.C. O.K. 1962 aantal: 12 bt 5
ts, 4 ms, 2 Is. 1 vidange

#l est. 8/ 10

54 1
Beaune Cuvée des Dames Hospitalieres A.C. - Hospice de Beaune Naigeon-Chauveau,
Gevrey M.O. O.D. 1962 aantal: 12bt4a7cm.1x1,5cm

] ;gi‘*‘” est. 12120

Ch. La Mothe A.C. Haut-Médoc M.C. O.K. 1964 aantal: 12 bt 2 bn, 8 ts, 2 ms.
| est. 8/ 10

Ch. Léoville-Las-Cases A.C. St-Julien 2e grand cru classé M.C. 1964 aantal: 12 hbt 7
ms, 51s

8| est.  30/40

Volnay Clos des Chénes A.C. - Tastevinage le cru Potinet-Ampeau, Monthélie M.O.
1964 aantal: 11 bt2 a3,5cm

est. 20/ 30

Volnay Clos des Chénes A.C. - Tastevinage le cru Potinet-Ampeau, Monthélie M.O.
1964 aantal: 11 bt2,5a4 cm

est. 20/ 30

Volnay Clos des Chénes A.C. - Tastevinage le cru Potinet-Ampeau, Monthélie M.O.
1964 aantal: 12bt1a3,5cm

est. 20/ 30

-10-
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60

Volnay Clos des Chénes A.C. - Tastevinage le cru Potinet-Ampeau, Monthélie M.O.
1964 aantal: 12bt2 a4 cm

est. 20/ 30

61

Volnay Clos des Chénes A.C. - Tastevinage le cru Potinet-Ampeau, Monthélie M.O.
1964 aantal: 12 bt2 a3,5cm

est. 20/ 30

62 1
Champagne Cuvée Dom Perignon Vintage Moét & Chandon, Epernay M.O. 1964
aantal: 1 bt
est. 160/ 210

63 i

Al est.

Chassagne-Montrachet 1e Cru Cailleret A.C. Michel Couvreur, Bouze M.O. 1965
aantal: 9 bt 3,5a 6 cm

20/ 30

64

| est.

La Tour Mont d’Or A.C. Montagne Saint-Emilion M.P. 1966 aantal: 6 bt 4 x ts, 2 x ms
6/ 10

65

Ch. Talbot A.C. St-Julien 4e grand cru classé M.C. 1966 aantal: 11 bt 5 neck, 3 ts, 3 ms
30/ 40

66

i i B el g i = B

Meursault A.C. Potinet-Ampeau, Monthélie M.P. 1966 aantal: 12bt2 a4 cm, 1 x 7 cm,
3 beschadigde etiketten

est. 10/ 10

-11-
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Chambolle-Musigny Charmes A.C. Mahler-Besse & Cie, Beaune M.O. 1966 aantal: 7 bt
2,5 a 3,5 cm. 3 beschadigde etiketten

est. 15/ 20

Chambolle-Musigny Charmes A.C. Mahler-Besse s.a., Bordeaux M.O. 1966 aantal: 3 bt
3,5a44cm

est. 15/ 20

Chambolle-Musigny Charmes A.C. 1le cru Mahler-Besse & Cie, Beaune M.O. 1966
aantal: 6 bt 3,5 a 4,5 cm. 4 slechte etiketten

est. 15/ 20

Chambolle-Musigny Charmes A.C. 1e Cru Mahler-Besse & Cie, Beaune M.P. 1966
aantal: 6 bt 3,5 a 4,5 cm, 3 beschadigde etiketten

BAlest. 15/20

Musigny A.C. Grand cru Dom. Comte Georges de Vogiié, Chambolle M.O. K. 1966
aantal: 5 Mag. 6 a 8 cm.

est. 1400/ 1820

Musigny A.C. Grand cru Dom. Comte Georges de Vogié, Chambolle M.O. K. 1966
aantal: 5 Mag. 5 a 8,5 cm.

est. 1400/ 1820

Musigny A.C. Grand cru Dom. Comte Georges de Vogiié, Chambolle M.O. O.K. 1966
aantal: 6 Mag. 5,5a8cm. 1 x10cm

4| est. 1400/ 1820

-12-
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Musigny A.C. Grand cru Dom. Comte Georges de Vogiié, Chambolle M.O. O.K. 1966
aantal: 6 Mag. 5 a 8 cm.

. est. 1400/ 1820

75 |
Corton A.C. Grand cru Mahler-Besse & Cie, Antwerpen M.O 1966 aantal: 12bt2 a4
cm.1x6cm

est. 20/ 30
R |

76 1
Volnay Clos des Chénes A.C. - Tastevinage le cru Potinet-Ampeau, Monthélie M.O
1966 aantal: 12bt3a4cm.1x5cm

| est. 18/ 20

77 i
Volnay Clos des Chénes A.C. - Tastevinage 1le cru Potinet-Ampeau, Monthélie M.O
1966 aantal: 12bt2,5a4 cm

est. 18/ 20

78
Volnay Clos des Chénes A.C. - Tastevinage le cru Potinet-Ampeau, Monthélie M.O
0.D. 1966 aantal: 12bt4a4,5cm,1x5cm

M est. 18120
3 i ill

Volnay Clos des Chénes A.C. - Tastevinage le cru Potinet-Ampeau, Monthélie M.O
0.D. 1966 aantal: 12bt3a 4 cm

M est.  18/20

80 i
Volnay Clos des Chénes A.C. - Tastevinage 1le cru Potinet-Ampeau, Monthélie M.O
0.D. 1966 aantal: 12bt2,5a4 cm
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81

Volnay Clos des Chénes A.C. - Tastevinage 1le cru Potinet-Ampeau, Monthélie M.O
0.D. 1966 aantal: 12bt2,5a4 cm

BUAA|l est.  18/20

82

Volnay Clos des Chénes A.C. - Tastevinage le cru Potinet-Ampeau, Monthélie M.O
0.D. 1966 aantal: 12bt3a5cm

| est. 18/ 20

83

e T

e e

Ch. Larrivet-Haut-Brion A.C. Graves M.C. O.K. 1967 aantal: 12 btbn a ts

est. 14/ 20

Ch. Margaux A.C. Margaux 1e grand cru classé M.C. 1967 aantal: 1 bt ms
est. 100/ 130

Ch. Latour A.C. Pauillac 1e grand cru classé M.C. 1967 aantal: 1 bt ms
est. 150/ 200

Ch. Calon-Ségur A.C. St-Estéphe 3e grand cru classé M.C. 1967 aantal: 1 hbt ms
est. 15/ 20

87

Ch. du Juge A.C. 1e Cotes de Bordeaux M.C. 1969 aantal: 6 bt bn a ts

est. 4/ 10

-14-
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88
Ch. du Juge A.C. 1e Cotes de Bordeaux M.C. 1969 aantal: 12 btbn ats
est. 4/ 10

89 [ . . .
Ch. Fortin A.C. Loupiac J. Tourré, Loupiac M.C. 1969 aantal: 4 bt bn a ts

est. 5/ 10

90 1
Ch. Fortin A.C. Loupiac J. Tourré, Loupiac M.C. 1969 aantal: 12 btbn a ts

est. 5/ 10

91 1

Ch. La Gurgue A.C. Margaux Cru bourgeois M.C. 1969 aantal: 6 bt bn, 1 x vts

est. 12/ 20

92 1
Puligny-Montrachet Clos du Cailleret A.C. 1e cru Joseph Drouhin, Beaune M.O. 1969
aantal: 12bt 1,547 cm

O o o RGN O g est. 25/ 30

P

93 1
Montrachet A.C. Grand cru Marquis de Laguiche, Monopole Joseph Drouhin, Beaune
M.O. 1969 aantal: 12bt2,5a5,5cm

s@| est.  300/390

94 i
Montrachet A.C. Grand cru Marquis de Laguiche, Monopole Joseph Drouhin, Beaune
M.O. 1969 aantal: 12 bt 2,5 a 4 cm. 1 x 6 cm, enkele etiketten met vochtschade

B Lk B BT A
"Ehﬁﬁahb?uﬁﬁﬁl4‘

Sey'y sEEE

est. 300/ 390

§ET
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95
Meursault-Charmes A.C. - Tastevinage le cru Potinet-Ampeau, Monthélie M.O. 1969
aantal: 12bt2 a 4 cm.
est. 30/ 40
96 1

Meursault-Charmes A.C. - Tastevinage le cru Potinet-Ampeau, Monthélie M.O. 1969
aantal: 12 bt3 a4 cm

AAl est. 30740

97

Meursault-Charmes A.C. - Tastevinage le cru Potinet-Ampeau, Monthélie M.O. O.D.
1969 aantal: 12bt2 a 4,5cm.

Al est.  30/40

98

Meursault-Charmes A.C. - Tastevinage le cru Potinet-Ampeau, Monthélie M.O. O.D.
1969 aantal: 12 bt 2,5 4 4,5 cm. 1 etiket manco

@l est.  30/40

99

Chambolle-Musigny A.C. Méhler-Besse & Cie, Beaune M.O. 1969 aantal: 5bt 3,5cm, 1
beschadige etiket

est. 20/ 30

100

Nuits St.-Georges A.C. Mahler-Besse & Cie, Beaune M.O 1969 aantal: 11 bt1,5a3 cm
est. 12/ 20

101

Nuits St.-Georges A.C. Chanson Peére & Fils, Beaune M.O. 1969 aantal: 12bt3a5,5
cm

&l est.  15/20

-16-
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102

Nuits St.-Georges A.C. Chanson Peére & Fils, Beaune M.O. 1969 aantal: 12bt4,5a 8
cm. Diverse slechte kurken.

est. 15/ 20

103

Nuits St.-Georges A.C. Mabhler-Besse & Cie, Beaune M.O. 1969 aantal: 12 bt 2 a 3 cm,
4 beschadigde etiketten

8| est. 10/ 10

104

Chambertin Clos de Béze A.C. Grand cru Collection Privée du Docteur Barolet 1969
aantal: 12 bt2,5a5,5cm

est. 40/ 50

105

Vosne-Romanée A.C. Mahler-Besse & Cie, Beaune M.O. 1969 aantal: 12bt1,5a4,5
cm

est. 15/ 20

106

Aloxe-Corton A.C. Chanson Pére & Fils, Beaune 1969 aantal: 12bt4a5,5cm, 1
beschadigde capsule

est. 10/ 10

107

Aloxe-Corton A.C. Chanson Pére & Fils, Beaune M.O. 1969 aantal: 8 bt 3,5a 6,5 cm
est. 10/ 10

108

Chambolle-Musigny A.C. Chanson Pére & Fils, Beaune M.O. 1969 aantal: 12bt3a 6
cm

[ 44| est. 2230

-17-
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109 1

Pommard-Rugiens A.C. 1e cru Pothier-Rieusset, Pommard M.D. 1969 aantal: 12 bt 3,5
a6,5cm

M est. 20/ 30

110 i
Pommard-Rugiens A.C. 1le cru Pothier-Rieusset, Pommard M.D. 1969 aantal: 12 bt 2,5
a45cm

8| est. 20/ 30

111 [
Vosne-Romanée La Grande Rue A.C. 1e Cru Dom. Henry Lamarche, Vosne M.P. 1969
aantal: 3bt1,5a3,5cm
est. 40/ 50

112 i

Clos de I'Eglise A.C. Lalande-de-Pomerol M.C. 1970 aantal: 12 btbnats, 1 ms
| est. 6/ 10

113 i
Clos de I'Eglise A.C. Lalande-de-Pomerol M.C. 1970 aantal: 12 bt neck a ts

est. 6/ 10

114 i
Clos de I'Eglise A.C. Lalande-de-Pomerol M.C. 1970 aantal: 12 btbnats, 1 ms

| est. 6/ 10

115 i
Clos de I'Eglise A.C. Lalande-de-Pomerol M.C. 1970 aantal: 12 bt neck a ts

est. 6/10

-18-
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116

Les Cloches A.C. Pomerol
beschadigde etiketten

est.

4/ 10

M.O. 1970 aantal: 12 bt 8 ts, 3 ms, 1 vidange, 3

117

Les Cloches A.C. Pomerol Mahler-Besse s.a., Bordeaux M.O.

| est.

6/ 10

1970

aantal

7 btvtsats

118

Les Cloches A.C. Pomerol Méahler-Besse s.a., Bordeaux M.O.
5 ts, 2 ms. 6 beschadigde etiketten

est.

6/10

1970

aantal

:11 bt 4 bn,

119

Les Cloches A.C. Pomerol Mahler-Besse s.a., Bordeaux M.O.

ts, 2 xms

est.

6/ 10

1970

aantal

:12btbna

120

Les Cloches A.C. Pomerol Mahler-Besse s.a., Bordeaux M.O.

ts, 5xms

est.

6/ 10

1970

aantal

:12btbn a

121

Les Cloches A.C. Pomerol Méahler-Besse s.a., Bordeaux M.O.

3ts,6ms, 1vls

est.

5/ 10

1970

aantal

212 bt 2 bn,

122

Les Cloches A.C. Pomerol Mahler-Besse s.a., Bordeaux M.O.

ms

est.

5/ 10

1970

aantal

:12btbna

-19-
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| Ch. Haut-Bergey A.C. Graves M.C. O.D. 1970 aantal: 11 bt ts a ms
est. 6/ 10

124
Pouilly-Fuissé A.C. Mahler-Besse & Cie, Beaune M.O 1970 aantal: 6 bt1a 2,5cm

est. 2/0

125 i
Savigny-Les-Beaune Dominodes A.C. 1e Cru Joseph Drouhin, Beaune M.O. 1970
aantal: 11 bt 3a5,5cm

ol est.  12/20

126 i
Ch. Larcis-Ducasse A.C. St-Emilion grand cru classé A. & R. Barriére Fréres, Bordeaux

M.O. 1971 aantal: 6 Mag. neck

_._:é{

= B oot 12/20

W
f

I E
- 1]

127 i
Ch. Marquis d’Alesme Becker A.C. Margaux 3e grand cru classé M.C. O.K. 1971 aantal:
12 btts, 1 x ms

est. 10/ 10

Ch. Haut-Beychevelle-Gloria A.C. St-Julien A. & R. Barriére Fréres, Bordeaux M.O.
1971 aantal: 4 Mag. Neck a bn

est. 12/ 20

129 i
Meursault Premier Cru A.C. Labaume Ainé & Fils, Beaune M.O. 1971 aantal: 11 bt 2,5
a3cm

est. 12/ 20
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130

Corton-Charlemagne A.C. Grand cru Labaume Ainé & Fils, Beaune M.O. 1971 aantal: 6
bt2,5a3,5cm

est. 38/ 50

131 i
Bonnes Mares A.C. Grand cru Joseph Drouhin, Beaune M.D. 1971 aantal: 12bt1a7
cm

'I’-n.in ;'t;.l idr » 4

est. 30/ 40

L H
Wl gl

i O

132 i
Bonnes Mares A.C. Grand cru Joseph Drouhin, Beaune M.D. 1971 aantal: 12 bt 2 & 6,5
cm

Hﬂm est.  35/50

133 i
Bonnes Mares A.C. Grand cru Joseph Drouhin, Beaune M.D. 1971 aantal: 12 bt 4,5 a
7,5cm.2x1,5cm

mhl est.  40/50
¥

134 i
Bonnes Mares A.C. Grand cru Joseph Drouhin, Beaune M.O. 1971 aantal: 6 bt1,5a5
| cm. 1x 6,5 cm. Vuile en beschadigde etiketten

est. 30/ 40

135 1
Bonnes Mares A.C. Grand cru Joseph Drouhin, Beaune M.O. 1971 aantal: 12bt1,5a6
cm

| est. 40/ 50

136 i
Chambertin Clos de Béze A.C. Grand cru Joseph Drouhin, Beaune M.O. 1971 aantal:
12 bt 1 a 3 cm, 3 beschadige etiketten

O e B g est 25/ 30

Y wury g my
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137

Chambertin Clos de Béze A.C. Grand cru Joseph Drouhin, Beaune M.O. 1971 aantal:
12 bt 1 a 2,5 cm, 4 beschadige etiketten

est. 25/ 30

138 1
Chambertin Clos de Béze A.C. Grand cru Joseph Drouhin, Beaune M.O. 1971 aantal:
12 bt 4 & 6 cm, 1 etiket manco, kleine letsels

est. 25/ 30

139 1
Chambertin Clos de Béze A.C. Grand cru Joseph Drouhin, Beaune M.O. 1971 aantal:
12 bt 1 a 3 cm, 1 beschadigd etiket

140 i
Chambertin Clos de Béze A.C. Grand cru Joseph Drouhin, Beaune M.O. 1971 aantal:
12bt1,5a3,5cm

141 i
Musigny A.C. Grand cru Joseph Drouhin, Beaune M.D. 1971 aantal: 12bt1,5a 4,5 cm

est. 50/ 70

142 [
Musigny A.C. Grand cru Joseph Drouhin, Beaune M.D. 1971 aantal: 12bt1,5cm, 1 x 4
cm, 1 x 5,5 cm met beschadigde kurk

143 1
Musigny A.C. Grand cru Joseph Drouhin, Beaune M.D. 1971 aantal: 12bt1 a3 cm

est. 60/ 80
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144

| est.

Musigny A.C. Grand cru Joseph Drouhin, Beaune M.D.
gescheurde etiketten

50/ 70

1971 aantal: 12bt1a2,5cm. 3

145

Musigny A.C. Grand cru Joseph Drouhin, Beaune M.D.
X 6.cm

| est.

50/ 70

1971 aantal: 12bt1,5a5cm. 1

146

Musigny A.C. Grand cru Joseph Drouhin, Beaune M.O.

A A| est.

50/ 70

1971 aantal: 9bt2a3cm

147

Musigny A.C. Grand cru Joseph Drouhin, Beaune M.O.
X6cm

est.

50/ 70

1971 aantal: 12bt1,5a3cm. 1

148

Pommard A.C. Thomas Fréeres, Nuits M.O 1971 aantal: 6 bt3,5a4cm. 1x2,5cm

B est.

12/ 20

149

Volnay A.C. Labaume Ainé & Fils, Beaune M.O. 1971 aantal: 12 bt 2 etiketten
beschadigd, 1 a4 3,5 cm

est.

12/ 20

150

Volnay A.C. Labaume Ainé & Fils, Beaune M.O. 1971 aantal: 12bt1a 3,5cm. 2

etiketten beschadigd.

| est.

12/ 20

-23-
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151

Volnay A.C. Labaume Ainé & Fils, Beaune M.O. 1971 aantal: 12 bt 3 etiketten

BE2| est.

! beschadigd, 2a3,5cm, 1 x4,5cm

12/ 20

152

Pommard-Rugiens A.C. 1e cru Pothier-Rieusset, Pommard M.D.

5,5cm.

est.

20/ 30

1971 aantal: 12 bt 3 a

153

Pommard-Rugiens A.C. le cru Pothier-Rieusset, Pommard M.D.

a6cecm

est.

20/ 30

1971 aantal: 12 bt 2,5

154

Pommard-Rugiens A.C. 1le cru Pothier-Rieusset, Pommard M.D.
a 7 cm, 3 beschadigde etiketten

| est.

20/ 30

1971 aantal: 12 bt 2,5

155

Pommard-Rugiens A.C. 1e cru Pothier-Rieusset, Pommard M.D.
4,5 cm, 3 beschadigde etiketten

Ml | est.

20/ 30

1971 aantal: 12 bt 3 a

156

Volnay Clos des Chénes A.C. 1e cru Joseph Drouhin, Beaune M.O. 1971 aantal: 9 bt 5

a 7 cm, schade aan etiketten, 2 zwaar beschadigd

est.

20/ 30

157

A g AL G DR, A

L A B

Volnay Clos des Chénes A.C. 1e cru Joseph Drouhin, Beaune M.O. 1971 aantal: 12 bt

3,5 a8 cm. 1 beschadigd etiket, 2 halsetiketten manco

est.

12/ 20
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158

R S S e = A S

ek

Volnay Clos des Chénes A.C. 1e cru Joseph Drouhin, Beaune M.O.
3,5a55cm.

est. 12/ 20

1971 aantal: 12 bt

159

Volnay Clos des Chénes A.C. 1e cru Joseph Drouhin, Beaune M.O.

Ple sguniplvan g o

a.! _. 5 !l

3 a 6 cm. 3 etiketten in slechte staat.

est. 12/ 20

1971 aantal: 12 bt

160

Volnay Clos des Chénes A.C. 1e cru Joseph Drouhin, Beaune M.O.

Fololes n-ﬁmn'.»

3a6cm.

est. 12/ 20

1971 aantal: 12 bt

161

Volnay Clos des Chénes A.C. 1e cru Joseph Drouhin, Beaune M.O.
3,5 a 6 cm. 6 goede etiketten

est. 12/ 20

1971 aantal: 12 bt

162

e 4l g SRy a s

U pre'pad

M.O. 1971 aantal: 12bt1 a3 cm

est. 12/ 20

Beaune Cuvée Maurice Drouhin A.C. - Hospice de Beaune Joseph Drouhin, Beaune

163

Beaune Cuvée Maurice Drouhin A.C. - Hospice de Beaune Joseph Drouhin, Beaune

s ame arans s

. est.

M.O. 1971 aantal: 12bt1 a3 cm
12/ 20

164

Chambertin Clos de Béze A.C. Grand cru Pierre Gelin, Fixin M.O. 1972 aantal: 12 bt 4,5

a 8 cm, vervaagde etiketten, 3 slechte kurken

W est. 20130
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165

Clos de la Roche Cuvée Vieilles Vignes A.C. Grand cru Dom. Ponsot, Morey M.D. 1972
aantal: 12 bt3 a6 cm

y| est. 20/ 30

166

Clos de la Roche Cuvée Viellles Vignes A.C. Grand cru Dom. Ponsot, Morey M.D. 1972
aantal: 12 bt 3,54 5,5cm

est. 20/ 30

167

Clos-Vougeot A.C. Grand cru Coquard & Fleurot, Morey M.O. 1972 aantal: 10 bt 3,5 a
7,5, enkele gescheurde etiketten

est. 20/ 30

168

Clos-Vougeot A.C. Grand cru Coquard & Fleurot, Morey M.O. 1972 aantal: 10 bt 3,5 a
6,5, scheurtjes aan diverse etiketten

est. 20/ 30

169

Clos-Vougeot A.C. Grand cru Coquard & Fleurot, Morey M.O. 1972 aantal: 12bt3,5a 8
cm, 3 capsules gescheurd

est. 20/ 30

170

Clos-Vougeot A.C. Grand cru Coquard & Fleurot, Morey M.O. 1972 aantal: 12 bt 3 a 8,5
cm,1 etiket beschadigd

)| est. 20/ 30

171

Clos-Vougeot A.C. Grand cru Coquard & Fleurot, Morey M.O. 1972 aantal: 12bt2,5a

| 6,5 cm,3 etiketten beschadigd, 3 capsules gescheurd

| est. 20/ 30
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172

cm, 1 etiket beschadigd, enkele scheurtjes

@@ est.  20/30

Clos-Vougeot A.C. Grand cru Coquard & Fleurot, Morey M.O. 1972 aantal:

12bt4a7,5

173

7,5, enkele kleine scheurtjes aan etiketten

est. 20/ 30

Clos-Vougeot A.C. Grand cru Coquard & Fleurot, Morey M.O. 1972 aantal:

12bt3,5a

174

7,5, één scheurtje aan etiket, enkl capsules gescheurd

M est. 20130

Clos-Vougeot A.C. Grand cru Coquard & Fleurot, Morey M.O. 1972 aantal:

12bt3,5a

175

8, licht beschadigde etiketten
est. 20/ 30

Clos-Vougeot A.C. Grand cru Coquard & Fleurot, Morey M.O. 1972 aantal:

12bt3,5a

176

7,5, 1 vidange. Scheurtjes aan diverse etiketten

B est.  20/30

Clos-Vougeot A.C. Grand cru Coquard & Fleurot, Morey M.O. 1972 aantal:

12bt3,5a

177

cm

est. 20/ 30

Clos-Vougeot A.C. Grand cru Coquard & Fleurot, Morey M.O. 1972 aantal:

12bt1,5a43

178

cm

M| ©St. 20/ 30

Clos-Vougeot A.C. Grand cru Coquard & Fleurot, Morey M.O. 1972 aantal:

12bt1,543
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179

s

Clos-Vougeot A.C. Grand cru Coquard & Fleurot, Morey M.O. 1972 aantal: 12bt3,5a6
cm, 4 beschadigde etiketten, 4 beschadigde capsules

est. 20/ 30

180

TEL T T EL

Clos-Vougeot A.C. Grand cru Coquard & Fleurot, Morey M.O. 1972 aantal: 12bt4a 7,5
cm, kleine scheurtjes aan 2 etiketten

est. 20/ 30

181

Clos-Vougeot A.C. Grand cru Coquard & Fleurot, Morey M.O. 1972 aantal: 12 bt5 a
6,5, 1 x 8 cm, 3 capsules gescheurd, kleine schade aan etiketten

est. 20/ 30

182

Clos-Vougeot A.C. Grand cru Coquard & Fleurot, Morey M.O. 1972 aantal: 12 bt5a 8,
1 x 10 cm, 3 capsules gescheurd, enkele etiketten beschadigd

est. 20/ 30

183

Romanée-Conti A.C. Grand cru Soc. Civ. du Dom. de la Romanée-Conti, Vosne M.D.
1972 aantal: 1 bt 5,5 cm, capsule licht beschadigd, etiket gevlekt

est. 2000/ 2600

184

Fixin Clos du Chapitre A.C. 1e cru Dom. Marion, Gelin & Molin, Fixin M.D. 1972 aantal:
12bt3,5a6cm.

est. 10/ 10

185

Corton-Bressandes A.C. Grand cru Max Quenot Fils & Meuneveaux, Aloxe M.D. 1972
aantal: 12 bt 2,5 a 3 cm, 4 beschadigde etiketten

est. 30/ 40
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186

| est.

Corton-Bressandes A.C. Grand cru Max Quenot Fils & Meuneveaux, Aloxe M.D. 1972
aantal: 12 bt 2,5 a 4 cm. Enkele kleine scheurtjes in etiketten

30/ 40

187

| est.

Corton-Bressandes A.C. Grand cru Max Quenot Fils & Meuneveaux, Aloxe M.O. 1972
aantal: 12 bt2,5a 4 cm.

30/ 40

188

Aloxe-Corton A.C. - Tastevinage Dom. Michel Voarick & Fils, Aloxe M.O. 1972 aantal:
12 bt 3 a 6 cm, 2 etiketten beschadigd

est. 10/ 10

- l: est.

| ch. Palmer A.C. Margaux 3e grand cru classé M.C. 1973 aantal: 3 btls

24/ 30

190

Ch. Palmer A.C. Margaux 3e grand cru classé M.C. 1973 aantal: 9 bt 1 neck, 1 bn, 1 ts,
5ms,1ls

est. 24/ 30

191

Ch. Palmer A.C. Margaux 3e grand cru classé M.C. 1973 aantal: 12 bt 2 bn, 6 ms, 4 Is,
veel schade aan etiketten, 2 beschadigde capsules

est. 24/ 30

192

| est.

Auxey-Duresses A.C. Michel Prunier, Auxey M.D. 1973 aantal: 12bt2,5a43,5cm.1x6
cm.

12/ 20
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193 1

Auxey-Duresses A.C. Michel Prunier, Auxey M.D. 1973 aantal: 12bt2,5a4.1x8cm
met slechte kurk. Een aantal losse etiketten

M est.  12/20

194 i
Richebourg A.C. Grand cru Mahler-Besse & Cie, Beaune M.O. 1973 aantal: 12 bt 2,5 a
5 cm, lichte schade aan een capsule

|| est. 22/ 30

195 1
Ch. Canon A.C. St-Emilion 1e grand cru classé M.C. O.K. 1974 aantal: 12 bt bn a vts

est. 20/ 30

Ch. Canon A.C. St-Emilion 1e grand cru classé M.C. O.K. 1974 aantal: 12 bt bn a vts

196

est. 20/ 30

197 i
Ch. Canon A.C. St-Emilion 1e grand cru classé M.C. O.K. 1974 aantal: 12 bt bn a vts

est. 20/ 30

198 1
Ch. Canon A.C. St-Emilion 1e grand cru classé M.C. O.K. 1974 aantal: 12 bt bn a vts
est. 20/ 30

199 i -
Ch. Canon A.C. St-Emilion 1e grand cru classé M.C. O.K. 1974 aantal: 12 bt bn a vts

est. 20/ 30
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200

Saint-Emilion A.C. A. Moueix & Fils, Libourne 1975 aantal: 2 bt

est. 5/ 10

201

Ch. Les Carmes Haut-Brion A.C. Graves M.O. 1975 aantal: 13 bt 8 ts, 5 ms

est. 22/ 30

202

TR

Ch. Grand-Puy-Lacoste A.C. Pauillac 5e grand cru classé M.C. O.K. 1975 aantal: 12 bt
neck a bn

est. 25/ 30

203

| est.

Romanée-St-Vivant A.C. Grand cru Dom. Michel Voarick & Fils, Aloxe M.C. O.K. 1975

| aantal: 12bt1,5a4 cm

40/ 50

204

Vintage Port Butler, Nephew & Co, Villanova de Gaia M.C. 1975 aantal: 1 bt

est. 25/ 30

205

Bourgogne Aligote A.C. Bacheroy Josselin, Maligny M.O. 1976 aantal: 12 bt 2,5a 5 cm.
2 vidange

est. 1/0

206

Chambolle-Musigny A.C. Mahler-Besse & Cie, Antwerpen M.O. 1976 aantal: 6 bt 3 a
3,5cm. 1x6, 1x7cm met beschadigde capsule

est. 10/ 10
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Gevrey-Chambertin A.C. Dom. du Clos Frantin, Vosne M.P. 1976 aantal: 11 bt2,5a3
cm

ARl est.  12/20

Vosne-Romanée A.C. Jean-Pierre Mugneret, Vosne M.D. 1976 aantal: 6 Mag. 1,5a 3
cm

est. 10/ 10

209 1
Vosne-Romanée A.C. Mahler-Besse & Cie, Antwerpen M.O. 1976 aantal: 12bt2,5a4
cm

est. 10/ 10

210 i
Vosne-Romanée A.C. Jean-Pierre Mugneret, Vosne M.P. 1976 aantal: 6 Mag. 1,5 a
2,5cm

s [ [ e i

: M| est.  20/30
23EEEE

211 i
Bonnes Mares A.C. Grand cru Dom. Comte Georges de Voglié, Chambolle M.D. 1976
aantal: 11 bt neck a bn

@l est. 100/ 130

212 i
Chambertin A.C. Grand cru Dom. F. Tortochot & Fils, Gevrey M.D. 1976 aantal: 8 bt 2 a
3,5¢cm

AA| est. 50/ 70

213 1
Chambertin A.C. Grand cru Dom. F. Tortochot & Fils, Gevrey M.D. 1976 aantal: 12 bt 2
a 4 cm, 2 capsules beschadigd

LSRR AR est. 50/ 70
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214

Chambertin A.C. Grand cru Dom. Louis Trapet, Gevrey M.D. O.D. 1976 aantal: 12bt1 a
2cm

est. 50/ 70

215

Chambertin A.C. Grand cru Dom. Louis Trapet, Gevrey M.D. O.D. 1976 aantal: 12bt1 a
2cm

est. 50/ 70

216

e e sl g

T T —

Chambertin A.C. Grand cru Dom. Louis Trapet Pére & Fils, Gevrey M.O. 1976 aantal: 9
bt1,5a25cm.

est. 50/ 70

217

ol el ol Bagl oy

e

Chambertin A.C. Grand cru Dom. Louis Trapet Pére & Fils, Gevrey M.O. 1976 aantal:
12bt1,5a3cm

est. 60/ 80

218

.-i' o g 0 e |

Chambertin A.C. Grand cru Dom. Louis Trapet Pére & Fils, Gevrey M.O. 1976 aantal:
12bt1,5a3cm

est. 60/ 80

219 i
Chambertin Clos de Béze A.C. Grand cru André Bart, Marsannay M.O. 1976 aantal: 12
L TRFETTTY bt2a3cm
TANMINN NN
] 2 il‘ m| est. 42/ 50
220 i

Chambertin Clos de Béze A.C. Grand cru Pierre Gelin, Fixin M.P. 1976 aantal: 8 bt 1,5
a 2,5 cm. Vervaagde etiketten

est. 42/ 50
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221

Chambertin Clos de Béze A.C. Grand cru Pierre Gelin, Fixin M.P.

2 cm. Etiketten verbleekt en 4 zeer beschadigd

est. 42/ 50

1976

aantal:

12btla

222

Chambertin Clos de Béze A.C. Grand cru Pierre Gelin, Fixin M.P.

2,5 cm. Etiketten verbleekt, vuil en/of beschadigd

est. 42/ 50

1976

aantal:

12bt1a

223

Chambertin Clos de Béze A.C. Grand cru Pierre Gelin, Fixin M.P.

2,5 cm. Etiketten verbleekt
est. 42/ 50

1976

aantal:

12btl1a

224

Chambertin Clos de Béze A.C. Grand cru Pierre Gelin, Fixin M.P.

3 cm. Etiketten verbleekt, enkele beschadigd

est. 42/ 50

1976

aantal:

12btla

225

Chambertin Clos de Béze A.C. Grand cru Pierre Gelin, Fixin M.P.

a 2,5 cm, verbleekte en 3 beschadigde etiketten

est. 42/ 50

1976

aantal:

12bt15

226

Chambertin Clos de Béze A.C. Grand cru Pierre Gelin, Fixin M.P.

3 cm, 2 beschadige etiketten

| est.  42/50

1976

aantal:

12bt1

227

Chambertin Clos de Béze A.C. Grand cru Pierre Gelin, Fixin M.P.

3 cm, vervaagde etiketten

est. 42/ 50

1976

aantal:

12btla
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228

Lot rode bourgogne 1976 aantal: 11 bt

| Chambolle-Musigny A.C. M&hler-Besse & Cie, Antwerpen M.O. 1976 aantal: 4bt3a 8

| o
| VOsne-Romanée A.C. Mahler-Besse & Cie, Antwerpen M.O. 1976 aantal: 5bt3 a7 cm

Chambertin A.C. Grand cru Dom. Louis Trapet Pére & Fils, Gevrey M.O. 1976 aantal: 1
bt 2,5 cm
Corton-Perrieres A.C. Grand cru Louis Chapuis, Aloxe M.D. 1976 aantal: 1 bt 1,5 cm

est./

229

Volnay A.C. Mahler-Besse & Cie, Antwerpen M.O. 1976 aantal: 12 bt2,5a 5 cm

m est. 10/ 10

230

Volnay A.C. Mahler-Besse & Cie, Antwerpen M.O. 1976 aantal: 12 bt2,5a 5 cm

|est. 10/10

231

Corton-Perriéres A.C. Grand cru Louis Chapuis, Aloxe M.D. 1976 aantal: 11 bt1,5a3
cm

est. 20/ 30

232

Corton-Perrieres A.C. Grand cru Louis Chapuis, Aloxe M.D. 1976 aantal: 11 bt1a 1,5
cm

| est. 20/ 30

233

Corton-Renardes A.C. Grand cru Maillard Pere & Fils, Chorey M.O. 1976 aantal: 10 bt 1
a 2,5, 1 etiket erg beschadigd

est. 20/ 30

234

Corton-Renardes A.C. Grand cru Maillard Pére & Fils, Chorey M.O. 1976 aantal: 12 bt 1
a3cm

est. 20/ 30
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235
Corton-Renardes A.C. Grand cru Maillard Pére & Fils, Chorey M.O. 1976 aantal: 12 bt 1
a 2,5, 1 etiket beschadigd
est. 20/ 30

236 1

S R P

Corton-Renardes A.C. Grand cru Maillard Pere & Fils, Chorey M.O.

a 2,5, 1 etiket beschadigd
est. 20/ 30

1976

aantal: 12 bt 1

237 [
Corton-Renardes A.C. Grand cru Maillard Pére & Fils, Chorey M.O. 1976 aantal: 12 bt 1
a 2,5, 1 etiket gevlekt
est. 20/ 30

238 i

Corton-Renardes A.C. Grand cru Maillard Pére & Fils, Chorey M.O.

a 1,5 cm, 1 vuil etiket

est. 20/ 30

1976

aantal: 12 bt 1

239

Corton-Renardes A.C. Grand cru Maillard Pere & Fils, Chorey M.O.

albcm

est. 20/ 30

1976

aantal: 12 bt 1

240

Montrachet A.C. Grand cru André Colin & Fils, Chassagne M.P. 1977 aantal: 12bt1,5a

2,5cm

| est. 25/ 30

241

Montrachet A.C. Grand cru André Colin & Fils, Chassagne M.P. 1977 aantal: 7bt1 a2

cm

est. 25/ 30
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242 i
Montrachet A.C. Grand cru André Colin & Fils, Chassagne M.P. 1977 aantal: 12 bt 1 a
1,5cm
| est.  25/30
243 1

Montrachet A.C. Grand cru André Colin & Fils, Chassagne M.P. 1977 aantal: 12 bt 1 a
1,5cm

m| est. é(/ 0

244

Ch. Gassiot A.C. Cotes de Bourg Edmond Cost & Fils, Langon M.O. O.D. 1978 aantal:

r 12 btbnams
| est. 6/ 10

245

Corton-Charlemagne A.C. Grand cru Dom. Michel Voarick & Fils, Aloxe M.O. 1978
aantal: 12bt1,5a3cm,1x5cm

sam| est. 20/ 30

246

Corton-Charlemagne A.C. Dom. Michel Voarick & Fils, Aloxe M.O. 1978 aantal: 12 bt
25a3cm.1x5cm

est. 20/ 30

247

Corton-Charlemagne A.C. Grand cru Dom. Michel Voarick & Fils, Aloxe M.O. 1978
aantal: 12bt1a4cm,1x5cm

% est.  20/30

248

Lot rode bourgogne 1978 aantal: 2 bt

Richebourg A.C. Grand cru Dom. Gros Frére & Soeur, Vosne M.D. 1978 aantal: 1 bt 4,5
cm

Romanée-St-Vivant A.C. Grand cru Dom. Michel Voarick & Fils, Aloxe M.D. 1978

aantal: 1 bt 2 cm

est./
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249

Lot rode bourgogne 1978 aantal: 6 bt

Clos Vougeot A.C. Grand cru Dom. Gros Frére & Soeur, Vosne M.D. 1978 aantal: 4 bt
45a5cm

Richebourg A.C. Grand cru Dom. Gros Frére & Soeur, Vosne M.D. 1978 aantal: 2bt4 &

| 6 cm

est./

250

Chambertin Clos de Béze A.C. Grand cru André Bart, Marsannay M.O 1978 aantal: 12
bt 2 & 4 cm. 2 gescheurde etiketten

est. 40/ 50

251
Chambertin Clos de Béze A.C. Grand cru André Bart, Marsannay M.O. 1978 aantal: 12
bt 3 a 4,5 cm, 3 beschadigde etiketten
illmmll est. 42/ 50
252

llll;_lill

Chambertin Clos de Béze A.C. Grand cru André Bart, Marsannay M.O. 1978 aantal: 12

bt 1,5 a 4 cm. 5 beschadigde etiketten

est. 40/ 50

253
Chambertin Clos de Béze A.C. Grand cru André Bart, Marsannay M.O. 1978 aantal: 12
_ 11 bt2,5a45,5cm
LU
5 l_l.i k.
254

| est.

Chambertin Clos de Béze A.C. Grand cru André Bart, Marsannay M.O. 1978 aantal: 12

btl1a4,5cm
40/ 50

255

| est.

Romanée-St-Vivant A.C. Grand cru Dom. Michel Voarick & Fils, Aloxe M.O. 1978
aantal: 8 bt 2 a 3,5 cm, 5 etiketten beschadigd

45/ 60
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256
Romanée-St-Vivant A.C. Grand cru Dom. Michel Voarick & Fils, Aloxe M.O. 1978
aantal: 12 bt 1,5 a 4 cm. 1 etiket gescheurd

est. 45/ 60

e e ageis e gl S

EDiEIE e

Romanée-St-Vivant A.C. Grand cru Dom. Michel Voarick & Fils, Aloxe M.O. 1978

257
aantal: 12 bt 2 a 4 cm, 7 beschadigde etiketten

est. 45/ 60

258 1
Pouilly-Fumé Chantereine A.C. Dom. Laporte, St-Satur M.O. 1979 aantal: 9bt1,5a2

cm.

2/0

259 i
Pouilly-Fumé Chantereine A.C. Dom. Laporte, St-Satur M.O. 1979 aantal: 9bt1,5a2

cm.
est. 2/0

BB 300 E EQ0 2 3
e g te Y 9

B ey

Dom. de Chevalier A.C. Pessac-Léognan Grand cru classé de Graves M.C. O.K. 1979

aantal: 12 bt bn a vts

260

est. 25/ 30

Dom. de Chevalier A.C. Pessac-Léognan Grand cru classé de Graves M.C. O.K. 1979

261
aantal: 12 btbnawvts, 1ts, 1 ms

}}.T%nijy v

EETrzer

est. 25/ 30

262 i
Saint-Véran A.C. Georges Duboeuf, Romanéche-Thorins M.O. 1979 aantal: 13 hbt

est. 1/0
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263

|
| "

CeEE R

Lot witte bourgogne 1979 aantal: 6 bt
Corton A.C. Grand cru Dom. Chandon de Briailles, Savigny M.D. 1979 aantal: 1 bt

| Bienvenues Batard-Montrachet A.C. Grand cru Dom. Leflaive, Puligny M.P. 1979 aantal:

3bt2,545cm
Pullgny Montrachet Clavoillon A.C. Dom. Leflaive, Puligny M.P. 1979 aantal: 1 bt 2,5
cm

- | Meursault A.C. A. & R. Barriere Freres, Bordeaux M.O. 1979 aantal: 1 bt 3 cm

est./

264

Meursault A.C. A. & R. Barriére Fréres, Bordeaux M.O. 1979 aantal: 10 bt 2,5a 4,5 cm,
enkele vuile en gescheurde etiketten

est. 12/ 20

265

[T g g S g

TR "R 9T

Meursault A.C. A. & R. Barriére Fréres, Bordeaux M.O. 1979 aantal: 12bt2,5a3cm, 3
etiketten beschadigd

est. 12/ 20

266

est.

Clos Blanc de Vougeot A.C. 1e Cru L’Héritier Guyot, Dijon & Vougeot M.O. 1979 aantal:

12bt1,5a25cm

20/ 30

267

Bienvenue Batard-Montrachet A.C. Grand cru Dom. Bachelet-Ramonet Pére & Fils,
Chassagne M.D. 1979 aantal: 10 bt 1,5 a 4 cm. 1 etiket onderaan gescheurd

est. 30/ 40

Bienvenues Batard-Montrachet A.C. Grand cru Dom. Leflaive, Puligny M.P. 1979 aantal:
4pbt2,5a45cm

est.  300/390

269

o a ae eSe S WO

RS

Bienvenues Batard-Montrachet A.C. Grand cru Dom. Leflaive, Puligny M.P. 1979 aantal:
7bt2,5a4,5cm

est.  300/390
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270

Bienvenues Béatard-Montrachet A.C. Grand cru Dom. Leflaive, Puligny M.P. 1979 aantal:
10bt2,5a4 cm

Sl est. 300/ 390

271

Bienvenues Batard-Montrachet A.C. Grand cru Dom. Leflaive, Puligny M.P. 1979 aantal:
10bt2,5a4,5cm

| est. 300/ 390

272

Bienvenues Batard-Montrachet A.C. Grand cru Dom. Leflaive, Puligny M.P. 1979 aantal:
12 bt 2,5 a 6 cm. 1 x 8 cm met beschadigde capsule

est. 300/ 390

273

Chevalier-Montrachet A.C. Grand cru Dom. Leflaive, Puligny M.P. 1979 aantal: 5 bt 2,5
a35cm

est. 400/ 520

274

Chevalier-Montrachet A.C. Grand cru Dom. Leflaive, Puligny M.P. 1979 aantal: 8 bt 2,5
a 5,5 cm, 1 beschadigd etiket

| est. 400/ 520

275

Clos Blanc de Vougeot A.C. Vougeot - Tastevinage Premier Cru L'Héritier Guyot, Dijon &

Vougeot M.O. 1979 aantal: 12bt1 a3 cm
| est. 20/ 30

276

Clos Blanc de Vougeot A.C. Vougeot - Tastevinage Premier Cru L'Héritier Guyot, Dijon &
Vougeot M.O. 1979 aantal: 12bt1a3cm

M| est.  20/30
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277

Morey-Saint-Denis Clos des Ormes A.C. 1e Cru Georges Lignier & Fils, Morey M.O
1979 aantal: 10 bt 1,5 a 3 cm. 1 x 7 cm met aangetaste kurk

| est. 20/ 30

278

Charmes-Chambertin A.C. Grand cru Méhler-Besse & Cie, Antwerpen M.D. 1979
aantal: 12 bt3a5cm

i est. 25/ 30

279

Charmes-Chambertin A.C. Grand cru Mahler-Besse & Cie, Antwerpen M.O. 1979
aantal: 6 bt 2,5a4,5cm

8 | est. 25/ 30

280

Charmes-Chambertin A.C. Grand cru Méhler-Besse & Cie, Antwerpen M.O. 1979
aantal: 12bt3 a4 cm

est. 25/ 30

281

Echezeaux A.C. Grand cru Mahler-Besse & Cie, Antwerpen M.O 1979 aantal: 12 bt 3,5
adcm.1x25cm

est. 25/ 30

282

Echezeaux A.C. Grand cru Mahler-Besse & Cie, Antwerpen M.O. 1979 aantal: 11 bt 3,5
a4 cm. 1x6,5cm met schade aan capsule

est. 25/ 30

283

Echezeaux A.C. Grand cru Mahler-Besse & Cie, Antwerpen M.O. 1979 aantal: 12 bt + 4
cm. 1 x 7, met beschadigde capsule en kurk

est. 25/ 30
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284 1

Corton A.C. Grand cru Dom. Chandon de Briailles, Savigny M.D. 1979 aantal: 4 bt 1,5 a
2,5cm

est. 30/ 40

285 1
Corton A.C. Grand cru Dom. Chandon de Briailles, Savigny M.O. 1979 aantal: 12 bt 1,5
az25cm

8l est. 30/ 40

286 1
Beaune Le Clos du Roi A.C. Beaune 1e Cru - Tastevinage Coron Pére & Fils, Beaune
M.O. 1979 aantal: 6 bt1a2,5cm

| est. 15/ 20

287 i
Montrachet A.C. Grand cru Pierre Morey, Meursault M.P. 1980 aantal: 12 bt 2 cm

WK| est.  60/80

288 1
Ch. Michel de Montaigne A.C. Cdtes de Bergerac Madame Mahler-Besse M.C. 1981
aantal: 12 bt neck a bn

5| est. 2/0

289 1
Ch. Michel de Montaigne A.C. Cbtes de Bergerac Madame Mahler-Besse M.C. 1981
aantal: 12 bt neck a ts

DEE pDEEe

est. 2/0

290 i
Meursault-Perrieres A.C. 1e Cru Dom. Jacques Prieur, Meursault M.P. 1981 aantal: 12
bt 1 a 3 cm, zeer beschadige etiketten

B est.  15/20
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291

Montrachet A.C. Grand cru Pierre Morey, Meursault M.O. 1981 aantal: 10 bt 1 a3 cm

est. 20/ 30

292

aba| €St

Corton-Charlemagne A.C. Dom. Michel Voarick & Fils, Aloxe M.O. 1981 aantal: 12 bt
15a35cm

20/ 30

293

Corton-Charlemagne A.C. Grand cru Dom. Michel Voarick & Fils, Aloxe M.O. 1981
aantal: 12 bt2a3,5cm

est. 20/ 30

294

[FT R

.‘-F :4 e

BERy B EIuE

Chablis 1e Cru Vaillons A.C. Paul Droin & Fils, Chablis M.P. O.D. 1981 aantal: 12bt1 a
3cm

est. 10/ 10

295

Condrieu A.C. J. Pinchon, Condrieu M.P. 1982 aantal: 4 bt 3 & 5,5 cm, 1 schouderetiket
manco

est. 10/ 10

296

Tokay d'Alsace Vendanges Tardives A.C. Alsace - Clos des Capucins Dom. Weinbach,
Théo Faller, Kaysersberg-Weinbach M.O. O.D. 1982 aantal: 12 bt

est. 10/ 10

297

Tokay d'Alsace Vendanges Tardives A.C. Alsace - Clos des Capucins Dom. Weinbach,
Théo Faller, Kaysersberg-Weinbach M.O. O.D. 1982 aantal: 12 bt

est. 10/ 10

-44-



NR. OMSCHRIJVING
298

Tokay d'Alsace Vendanges Tardives A.C. Alsace - Clos des Capucins Dom. Weinbach,
Théo Faller, Kaysersberg-Weinbach M.O. O.D. 1982 aantal: 12 bt 1 vidange

est. 10/ 10

299
Aloxe-Corton Blanc A.C. Daniel Senard, Aloxe M.D. 1982 aantal: 12 bt 1 & 2,5 cm.

est. 30/ 40

300 i
Aloxe-Corton Blanc A.C. Daniel Senard, Aloxe M.D. O.D. 1982 aantal: 12 bt1,5a2 cm.
1x6cm

wl est. 6/ 10

301 i
Meursault-Genevrieres A.C. 1le Cru J. Riger-Briset, Puligny M.O. 1982 aantal: 12bt1 a
2.cm.

est. 30/ 40

302 i
La Perle Blanche A.C. Graves Mahler-Besse s.a., Bordeaux M.O. O.D. 1983 aantal: 12
bt bnats

| ot 5/ 10

303 i
La Perle Blanche A.C. Graves Mahler-Besse s.a., Bordeaux M.O. 1983 aantal: 12 bt bn
ats

est. 6/10

B e P e S

304 i
Puligny-Montrachet 1e Cru les Chalumeaux A.C. Dom. Jean Pascal & Fils, Puligny M.D.
1983 aantal: 12 bt 1,5 a 2,5 cm. 3 erg beschadigde etiketten

| est. 15/ 20
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305

Puligny-Montrachet 1e Cru les Chalumeaux A.C. Dom. Jean Pascal & Fils, Puligny M.D.
1983 aantal: 12 bt 3 etiketten manco

AR ost. 12/ 20
Eig ¥y NS

306 1
Puligny-Montrachet 1e Cru les Chalumeaux A.C. Dom. Jean Pascal & Fils, Puligny M.D.
1983 aantal: 12 bt 0,5 & 2,5 cm, 1 etiket beschadigd

est. 12/ 20

Corton-Charlemagne A.C. Grand cru Dom. Michel Voarick & Fils, Aloxe M.O. 1983
aantal: 4bt1a2cm

| est.  30/40
£

308 i
Corton-Charlemagne A.C. Grand cru Dom. Rapet Pére & Fils M.D. O.D. 1983 aantal: 11
bt1,542cm.1x3,5cm

4| est. 30/ 40

309 1
Corton-Charlemagne A.C. Dom. Michel Voarick & Fils, Aloxe M.D. 1983 aantal: 12 bt
1,5a2,5cm. 1 x5 cm. 2 uitgeslagen capsules

b | €St. 25/ 30

310 1
Corton-Charlemagne A.C. Grand cru Dom. Michel Voarick & Fils, Aloxe M.D. 1983
aantal: 12 bt 2 a 4 cm. 1 uitgeslagen capsule

est. 35/ 50

311 i
Charmes-Chambertin A.C. Grand cru Dom. Tortochot, Gevrey M.D. 1983 aantal: 11 bt
25a4cm.

| Est. 40/ 50
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312

Charmes-Chambertin A.C. Grand cru Dom. Tortochot, Gevrey M.D. 1983 aantal: 12 bt
25a4,5cm

est. 40/ 50

313 1
Charmes-Chambertin A.C. Grand cru Dom. Tortochot, Gevrey M.D. O.D. 1983 aantal: 12
bt2a3,5cm

SASSRREAS| ost. 50/ 70

314 i
Meursault A.C. Mahler-Besse & Cie, Antwerpen M.O. 1985 aantal: 6 bt 2 a4 3,5 cm

est. 10/ 10

315 i
Corton Clos du Roi A.C. Grand cru Dom. Michel Voarick & Fils, Aloxe M.D. O.D. 1985
aantal: 12bt1a2cm

| est.  20/30

316 i
Ch. Arnauton A.C. Canon-Fronsac M.C. O.K. 1986 aantal: 3 bt

est. 8/ 10

Lot rode bordeaux 1988 aantal: 2 Mag.

Ch. Grava Janilles A.C. Graves M.C. 1988 aantal: 1 Mag.

Ch. Labégorce-Zédé A.C. Margaux Cru bourgeois exceptionnel M.C. 1988 aantal: 1
Mag.

317

est./

Ch. Lestage Simon A.C. Haut-Médoc Cru bourgeois M.C. 1988 aantal: 2 bt bn

318

est. 8/ 10

A7-
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319

St-Nicolas de Bourgueil A.C. Claude & Chantal Renou, St-Nicolas-de-Bourgueil M.P.
1990 aantal: 1 Mag.

est. 10/ 10

320

Baron de L A.C. Pouilly Fumé de Ladoucette, Ch. du Nozet, Pouilly M.O. O.K. 1992
aantal: 6 bt

est. 10/ 10

321

Ch. Faleyrens A.C. St-Emilion grand cru  M.O. O.K. 1993 aantal: 6 bt
est. 6/ 10

322

—
—

Ch. Mouton A.C. Bordeaux Supérieur M.C. O.K. 1995 aantal: 6 bt
est. 3/0

323

Chassagne-Montrachet 1e Cru Caillerets A.C. Jean-Marc Morey, Chassagne M.D. O.D.
1996 aantal: 12 bt

est. 30/ 40

Meursault 1e Cru Perriéres A.C. Dom. du Ch. de Puligny-Montrachet M.C. D. 1996
aantal: 11 bt

est. 22/ 30

Meursault 1e Cru Perrieres A.C. Dom. du Ch. de Puligny-Montrachet M.C. O.D. 1996
aantal: 12 bt

est. 22/ 30
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326

Meursault 1e Cru Perrieres A.C. Dom. du Ch. de Puligny-Montrachet M.C. O.D. 1996
aantal: 12 bt

est. 22/ 30

Ch. La Tour Blanche A.C. Sauternes le grand cru classé M.C. O.K. 1997 aantal: 12 bt

est. 22/ 30

328

Chardonnay Grand Ardéche Vin de Pays des Coteaux de I'Ardéche Louis Latour,
Beaune M.O. 1998 aantal: 9 bt

| est. 2/0

329

Ch. Rieussec A.C. Sauternes 1e grand cru classé M.C. O.K. 1999 aantal: 12 bt

est. 22/ 30

Chablis Grand Régnard A.C. Régnard, Chablis M.O. O.D. 1999 aantal: 6 bt

est. 14/ 20

Chablis Grand Régnard A.C. Régnard, Chablis M.O. O.D. 1999 aantal: 6 bt

est. 14/ 20

Chablis Grand Régnard A.C. Régnard, Chablis M.O. O.D. 1999 aantal: 6 bt

est. 14/ 20
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333

Chablis Grand Régnard A.C. Régnard, Chablis M.O. O.D. 1999 aantal: 6 bt
est. 14/ 20

334
Chablis Grand Régnard A.C. Régnard, Chablis M.O. O.D. 1999 aantal: 6 bt

est. 14/ 20

335
Chablis Grand Régnard A.C. Régnard, Chablis M.O. O.D. 1999 aantal: 6 bt

est. 14/ 20

Corton-Charlemagne A.C. Grand cru Olivier Leflaive, Puligny M.O. O.K. 1999 aantal: 6
bt

est. 34/ 40

Corton-Charlemagne A.C. Grand cru Olivier Leflaive, Puligny M.D. O.K. 1999 aantal: 6
bt

| est. 34/ 40

Coteaux du Layon A.C. M.P. O.D. 2000 aantal: 6 bt
est. 0,5/0

339 i
Ch. Haut-Mayne A.C. Sauternes M.C. O.D. 2000 aantal: 12 bt

est. 3/0
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Légende R A.C. Bordeaux (2 x rood, 1 x wit) Barons de Rothschild, Bordeaux M.O. O.K.
2000 aantal: 3 bt

est. 5/ 10

341
Corton-Bressandes A.C. Grand cru Edmond Cornu & Fils, Ladoix M.O. O.K. 2002 aantal:
6 bt

est. 15/ 20

342
Corton-Bressandes A.C. Grand cru Edmond Cornu & Fils, Ladoix M.O. O.K. 2002 aantal:
6 bt

est. 15/ 20

Pipers Brook Vineyard Estate Chardonnay Tasmania, Fine Wine of Australia The Summit
- Single Site Kreglinger Wine Estates, Pipers Brook, Tasmania M.O. D. 2004 aantal: 5 bt

est. 6/ 10

344
Chéateauneuf-du-Pape A.C. Dom. Berthet-Rayne, Courhtézon M.D. O.D. 2007 aantal: 12
hbt

est. 10/ 10

345 i
Ch. Moulin Haut Villars A.C. Fronsac M.C. O.D. 2007 aantal: 12 bt
iy e———— | ST, 6/ 10
e - w—
346 i
Ch. Moulin Haut Villars A.C. Fronsac M.C. O.D. 2007 aantal: 12 bt

E est. 6/ 10
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347
Ch. Villars A.C. Fronsac M.C. O.D. 2007 aantal: 12 bt

est. 6/10

348
Ch. Villars A.C. Fronsac M.C. O.D. 2007 aantal: 12 bt

est. 6/ 10

349
Clos de la Cure A.C. St-Emilion grand cru  M.C. D. 2008 aantal: 4 bt

est. 6/ 10

350
Ch. Ramage La Batisse A.C. Haut-Médoc Cru bourgeois M.C. O.D. 2008 aantal: 12 bt

est. 6/10

351
Ch. Ramage La Batisse A.C. Haut-Médoc Cru bourgeois M.C. O.D. 2008 aantal: 12 bt

est. 6/ 10

352

Ch. Ramage La Batisse A.C. Haut-Médoc Cru bourgeois M.C. O.D. 2008 aantal: 24 hbt
est. 6/ 10

353

Ch. Ramage La Batisse A.C. Haut-Médoc Cru bourgeois M.C. O.D. 2008 aantal: 24 hbt
est. 6/ 10

I i
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354
Ch. La Croix Bonneau A.C. Montagne Saint-Emilion M.C. O.D. 2009 aantal: 12 bt
est. 9/ 10
355 [ . . .
Ch. La Croix Bonneau A.C. Montagne Saint-Emilion M.C. O.D. 2009 aantal: 12 bt
t. 9/ 10

-es

356 1

Pinot Gris A.C. Alsace - Réserve des Remparts Marcel Hugg, Bergheim M.O. O.D. 2010
aantal: 12 hbt

est. 5/ 10

357 i
Pinot Gris A.C. Alsace - Réserve des Remparts Marcel Hugg, Bergheim M.O. O.D. 2010
aantal: 12 hbt

est. 5/ 10

Ch. Labatut-Bouchard A.C. Cadillac M.C. O.D. 2010 aantal: 12 hbt
est. 1/0

Ch. Labatut-Bouchard A.C. Cadillac M.C. O.D. 2010 aantal: 12 hbt
est. 1/0

Le Haut Pais Sauvignon Vin de Pays du Périgord U.C.V.D. M.O. 2011 aantal: 6 bt
est. 0,5/0
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~ = = I | Alube Tinta de Toro Roble D.O. Toro Bodegas Monte La Reina, Zamora M.O. O.D. 2011
g aantal: 12 bt

est. 6/ 10

Alube Tinta de Toro Roble D.O. Toro Bodegas Monte La Reina, Zamora M.O. O.D. 2011
aantal: 12 bt

est. 6/ 10

Beaujolais-Villages A.C. Lucien Lardy, Fleurie M.O. O.D. 2011 aantal: 12 bt
est. 2/0

364 (F
Beaujolais-Villages A.C. Lucien Lardy, Fleurie M.O. O.D. 2011 aantal: 12 bt

est. 2/0

365
' Fleurie A.C. Lucien Lardy, Fleurie M.O. O.D. 2011 aantal: 12 bt

est. 2/0

Fleurie A.C. Lucien Lardy, Fleurie M.O. O.D. 2011 aantal: 12 bt
est. 2/0

Chablis 1e Cru Fourchaume A.C. Hervé Laffay, Chablis M.P. O.D. 2011 aantal: 12 bt
est. 8/ 10
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368

Chablis 1e Cru Fourchaume A.C. Hervé Laffay, Chablis M.P. O.D. 2011 aantal: 12 bt
est. 8/ 10

Alube Tinta de Toro D.O. Toro Bodegas Monte La Reina, Zamora M.O. O.D. 2012
aantal: 12 bt

est. 5/ 10

Alube Tinta de Toro D.O. Toro Bodegas Monte La Reina, Zamora M.O. O.D. 2012
aantal: 12 bt

est. 5/ 10
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